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Opis kolegija

Uvod u pravo je temeljni pravni predmet koji bi studentima prve godine trebao dati pregled enciklopedije
prava: sveobuhvat osnovnih pojmova o pravu i državi te ih upoznati s komparativnim pravnim sustavima.
Zadatak je nastave iz kolegija 'Uvod u pravo' studentima razložiti anatomiju prava, osnovnih postulata i
mehanizama funkcioniranja pravnog sustava, značajki demokratskog društva i vladavine prava. Cilj je kolegija
prikazati i objasniti pojam pravne znanosti, pravnih škola (uz poseban naglasak na školu prirodnog prava), te
bitne elemente pravnih normi, pravnih odnosa i pravnih akata. Studenti će biti upoznati i sa elementima
države, funkcijama države i načinom rada državnog aparata: zakonodavstva, uprave i sudstva. Studenti će
dobiti znanja o položaju države u okvirima zajednice država, konkretno Europske Unije, te biti upoznati s da je
Europsko pravo dio nacionalnog pravnog poretka države članice. Poseban naglasak će se staviti na vrste
odgovornosti te svrhu kažnjavanja. Studenti će biti upoznati sa interpretacijom pravnih pravila i antinomijama
(proturječjima) u pravu te načinima kako ih rješavati.

Očekivani ishodi
učenja na razini
kolegija

Studenti će stjecati sljedeće opće i specifične sposobnosti i vještine:

1. opisati razvoj pravnih škola kroz povijest, 2. identificirati elemente pravnih sustava svijeta, 3. kritički
prosuđivati o državi; elementima države, trodiobi vlasti, demokratskoj državi, te državi kao subjektu
međunarodnog prava, 4. protumačiti odnos nacionalne države i saveza nacionalnih država (unije, e.g. EU), 5.
razlučiti pojam vladavine prava od ostalih koncepata vladavine te kategorizirati ljudska prava, 6. protumačiti
elemente pravne norme, 7. klasificirati znanja o pravnom odnosu i pravnim subjektima, 8. klasificirati znanja o
pravnim aktima, napose o njihovoj hijerarhiji, 9. obraniti stavove u vezi interpretacije pravnih pravila i rješenja
o sukobima između normi, 10. kritički prosuđivati pravne probleme
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Način ispitivanja i ocjenjivanja

Polaže se DA Isključivo kontinuirano praćenje nastave  NE Ulazi u prosjek DA

Preduvjeti za dobivanje
potpisa i polaganje
završnog ispita

Studenti su obvezni redovito pohađati nastavu, aktivno sudjelovati u radu izvršavanjem postavljenih zadataka
na nastavi i izvan nje kroz sudjelovanje u raspravama i u obliku pismenih sažetaka seminarskih tema i pisanja
seminarskoga rada.

Način ocjenjivanja

Sukladno Pravilniku o studijima i studiranju, stečeno znanje studenta provjerava se tijekom nastave, a konačna
se ocjena utvrđuje na završnom ispitu iz pojedinog kolegija. U skladu s čl. 47. Pravilnika, konačna ocjena iz
kolegija sastoji se od: – nastavnih aktivnosti (kontinuirana provjera znanja, kolokviji, seminari i druge
aktivnosti utvrđene izvedbenim planom nastave) koje iznose 70 % ocjene; i – završnog ispita iz kolegija koji
iznosi 30 % ocjene. Pravo pristupa završnom ispitu iz kolegija ostvaruje student kojemu je nositelj kolegija
ovjerio izvršenje svih propisanih nastavnih obveza iz kolegija.

Način polaganja ispita
Nakon svih ostvarenih preduvjeta, završni ispit je u pisanom obliku.

Detaljan prikaz ocjenjivanja unutar Europskoga sustava za prijenos bodova



IV. TJEDNI PLAN NASTAVE

Predavanja

# Tema

1 Prvi dio: Uvod, pravne škole i pravni sustavi

2 Drugi dio: Država

3 Treći dio: Pravna norma, pravna odgovornost, svrha kažnjavanja

4 Četvrti dio: Pravni odnosi, pravni subjekti, zastupstvo, pravni objekti

5 Peti dio: Pravni akti i hijerarhija pravnih akata

6 Šesti dio: Antinomije i interpretacija pravnih pravila

Seminari

# Tema

1 Pravo i religija

2 Pravo i književnost


